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（令和３年 8 月 3・4 日実施） 

  １ イベント名  「アートでわくわく心の出会い」水道 PR 活動 

  ２ 開 催 日  令和３年８月３日・４日 

  ３ 場   所  イオンモール扶桑ウエストコート 

  ４ 内   容  水道事業の現状と課題、料金改定の必要性などを詳しく説明し、水道のことについて理解を深めていただくことを目的と

し開催しました。 

 

【質問１：あなたのお住まいの市町はどこですか？】 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問 2：水道事業は「税金」ではなく、「水道料金」で運営されていることはご存知でしたか？】 

水道事業は「税金」ではなく、みなさまからいただく「水道料金」を主な財源として、事業運営をする「独立採算制」の原則が法律で定められて

います。 

 

項  目 回答数 割合 

1.もともと知っていた 79 44% 

2.チラシを見て知った 9 5% 

3.今回のイベントで知った 93 51% 

4.その他 0 0% 

 

 

 

 

【質問 3：水道事業の現状と課題の中で、特に気になったことは次のうちどれですか？】（複数回答可） 

 

項  目 回答数 割合 

1.老朽化した管路の割合は年々増えていて、

更新には多額の費用がかかること 
126 57% 

2.耐震性能の高い水道管は全体の２割ほど

で、今後も計画的な更新が必要なこと 
53 24% 

3.節水機器の普及や人口減少などにより、料

金収入がますます減少していくこと 
41 18% 

4.その他 2 1% 

 

 

【質問4：今後，水道料金の見直しにより資金を確保しなければ，老朽管の更新など，必要な対策を行うことができず，水道水の安定供給を維持

できない状況になります。これからの水道事業の運営について，あなたの考え方に近いものはどれですか？】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項  目 回答数 割合 

1.扶桑町 75 42% 

2.大口町 20 11% 

3.江南市 17 9% 

4.犬山市 34 19% 

5.その他 35 19% 

項  目 回答数 割合 

１．災害や漏水等のリスクはあるが、資金が

足りる範囲で更新を行えばよい（そのまま

の料金でよい） 

26 14% 

２．災害や漏水等の心配をなくすために、料

金が高くなっても、もっと更新を進めるべ

き 

126 70% 

３．避難所などの重要な管路だけ更新を行う

のであれば、料金が高くなってもよい 
27 15% 

4.その他 2 1% 
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